附件8：
西安阳光应急救援志愿者服务中心
出勤、备勤管理规定

为进一步加强西安阳光应急救援志愿者服务中心的管理，调动中心会员、中心志愿者的积极性，提高队伍的素质和纪律意识，结合工作实际需要，制定本出勤、备勤管理规定。
一、出勤制度
（1）出勤考勤签到制度，每次活动集合前，人员提前十五分钟到，在出勤表上签到，作为出勤情况的原始记录。
（2）出勤时必须按通知要求着装，未按规定着装人员不得进入救援及活动现场。
（3）积极参加应急救援培训和应急救援工作，不得以编造以事实不符的任何理由推诿、拖延、不参加。除请假及特殊情况，活动通知发出后，没有及时向中心各大队和各部门请假，视为缺勤，
（4）在应急救援过程中应听从指挥，服从管理，不擅自做决定，严格规范自己的救灾救援行为。
二、备勤制度
（1）中心及下属各部门、各大队应应建立勤务值班制度。坚持24小时值班制度，设立24小时紧急联系电话，安排负责人和人员24小时备勤。
（2）值班人员接到应急救援指令后，应当记录事故类型、时间、地点等基本情况，并立即向相关负责人报告。得到相关负责人同意后及时发布集结通知。
（3）负责人接到紧急应急救援指令后，应当立即调动本部应急救援人员及设备，同时作出做出预案，下达出勤或备勤通知，如下达备勤通知，开始进入备勤状态，
（4）如队员暂时无法出勤的，应当及时安排人员替补，确保救灾救援人员时刻在位。
（5）时刻做好出勤相关准备。
关于山地救援备勤预案通知装备准备将分为以下三级：
一级：按三天重装准备，包括～～60升—75升登山包（带防雨罩）、帐篷（两人一顶）、地席（两人一张）、睡袋（冬季负15°夏季5°）、冲锋衣裤（冬季）、软壳（夏季）、中高帮防水登山鞋、登山杖、护膝、登山羊毛袜（冬季）、雪套（冬季）、冰爪（冬季）、墨镜、对讲机、羽绒服（冬季）三日补给（包括食物和适量饮水，食物以高能量轻重量为主）
二级：按两天重装准备，包括～～60升—75升登山包（带防雨罩）、帐篷（两人一顶）、地席（两人一张）、睡袋（冬季负15°夏季5°）、冲锋衣裤（冬季）、软壳（夏季）、中高帮防水登山鞋、登山杖、护膝、登山羊毛袜（冬季）、雪套（冬季）、冰爪（冬季）、墨镜、对讲机、羽绒服（冬季）两日补给（包括食物和适量饮水，食物以高能量轻重量为主）
三级：按两天重装准备，包括～～35升—40升登山包（带防雨罩）、冲锋衣裤（冬季）、软壳（夏季）、中高帮防水登山鞋、登山杖、护膝、登山羊毛袜（冬季）、雪套（冬季）、冰爪（冬季）、墨镜、对讲机、羽绒服（冬季）一日补给（包括食物和适量饮水，食物以高能量轻重量为主）
关于城市救援备勤预案通知装备准备将分为以下三级：
一级：35升—40升升背包一个、饮用水2瓶、2天单兵口粮、光源、对讲机、充电宝、对讲机、单兵急救包、御寒衣服、适量现金。
二级：35升—40升背包一个、饮用水1瓶、1天单兵口粮、光源、对讲机、单兵急救包、充电宝、对讲机、御寒衣服、适量现金。
三级：35升—40升升背包一个、饮用水1瓶、、光源、充电宝、对讲机、单兵急救包、对讲机、御寒衣服、适量现金。
三、重大应急灾害及救援备勤装备
一级：60升—75升背包一个，手套、工兵铲、救援绳索（30米）、指南针、单兵急救包、光源、充电宝、对讲机、火石、单燥炉头、高山液化气、户外锅燥、防潮垫、睡袋、御寒衣服、饮用水2瓶、3天单兵口粮。
二级：60升—75升背包一个，手套、工兵铲、救援绳索（30米）、指南针、单兵急救包、光源、充电宝、对讲机、火石、防潮垫、御寒衣服、饮用水2瓶、2天单兵口粮。
三级：60升—75升背包一个，手套、工兵铲、救援绳索（30米）、指南针、单兵急救包、光源、充电宝、对讲机、饮用水2瓶、1天单兵口粮。
注：以上备勤装备为个人备勤时个人应急装备要求。
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